



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

Edital nº 02/2022 – PROPGP/UFOB

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica - 2022-2023

PIBIC-CNPq, PIBIC-AF-CNPq, IC-FAPESB e PIBIC-UFOB

1ª Retificação

A Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, por meio da Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa – PROPGP, gestora do Edital nº 02/2022 – PROPGP/UFOB - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica, 2022-2023, torna público a 1ª Retificação do presente edital, considerando a necessidade de concessão de prazo adicional para conclusão das avaliações das propostas submetidas.

Onde se lê:

9. Cronograma

Etapas	Períodos e prazos
Lançamento do Edital	10/01/2022
Período de recebimento de propostas	10/01/2022 a 25/03/2022
Período de avaliação das propostas	30/03/2022 a 27/04/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	Até 06/05/2022
Período para Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	Até 11/05/2022
Período de avaliação de Recursos ao Resultado Preliminar	Até 20/05/2022
Divulgação do Resultado Final	Até 26/05/2022
Entrega da documentação de bolsistas IC-FAPESB	A definir
Envio de ofício contendo lista dos aprovados pela Pró-Reitoria à FAPESB	A definir



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Entrega da documentação de bolsistas PIBIC-CNPq, PIBIC-UFOB e PIBIC-Voluntário	A definir
Contratação IC-FAPESB	01/10/2022
Contratação PIBIC-CNPq e PIBIC-AF-CNPq	A definir
Contratação PIBIC-UFOB	01/10/2022
Envio do Relatório Parcial	A definir
Envio do Relatório Final	A definir

Leia-se:

9. Cronograma

Etapas	Períodos e prazos
Lançamento do Edital	10/01/2022
Período de recebimento de propostas	10/01/2022 a 25/03/2022
Período de avaliação das propostas	30/03/2022 a 02/05/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	Até 06/05/2022
Período para Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	Até 11/05/2022
Período de avaliação de Recursos ao Resultado Preliminar	Até 20/05/2022
Divulgação do Resultado Final	Até 26/05/2022
Entrega da documentação de bolsistas IC-FAPESB	A definir
Envio de ofício contendo lista dos aprovados pela Pró-Reitoria à FAPESB	A definir
Entrega da documentação de bolsistas PIBIC-CNPq, PIBIC-UFOB e PIBIC-Voluntário	A definir
Contratação IC-FAPESB	01/10/2022
Contratação PIBIC-CNPq e PIBIC-AF-CNPq	A definir



UNIVERSIDADE FEDERAL
DO OESTE DA BAHIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Contratação PIBIC-UFOB	01/10/2022
Envio do Relatório Parcial	A definir
Envio do Relatório Final	A definir

Barreiras, 27 de abril de 2022.

Alan Thyago Jensen

Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa *em exercício*